GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS INSTITUTO MINEIRO DE GESTÃO DAS ÁGUAS Comitê da Bacia Hidrográfica - Rio Araçuaí

Araçuaí, 05 de agosto de 2021.

CONVOCAÇÃO

A Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Araçuaí, no uso de suas atribuições legais, convoca todos os conselheiros para a **8ª Reunião Ordinária - Gestão 2020/2022**, conforme abaixo:

Data: 19 de Agosto (quinta-feira) – Hora: 09h00 às 12h00

Local : A realizar- se por videoconferência pela plataforma *Google Meet*, pelo link de acesso meet.google.com/och-fztx-gxs

PAUTA

- 1. Abertura pela presidente do CBH do Rio Araçuaí e verificação de quórum;
- 2. Leitura e aprovação da minuta da ata da Reunião Ordinária do CBH do Rio Araçuaí de 17 de junho de 2021;
- 3. Procomitês: Andamento e demandas;
- 4. Estágio: Apresentação dos Estagiários e Atividades em andamento
- 5. Resultados das Reuniões CTPLAN e GT's ;
- 6- Deliberação CBH Araçuaí, № 11/2020 de 31 de julho 2020 Alteração do parágrafo único;
- 7- Deliberação *Ad Referendum* do CBH do Rio Araçuaí Nº 14 de 07 de julho de 2021-Comissão Eleitoral 2022/2026;
- 8- Mobilização composição CTPLAN, GT's e Diretoria;
- 9. Gestão de Conflitos (Alimentação da planilha e resultados de encaminhamentos);
- 10. Informes Gerais;
- 11. Palavra livre e encerramento.

Izabel Cristina Marques Presidente CBH do Rio Araçuaí



Documento assinado eletronicamente por Izabel Cristina Marques, Presidente(a), em 05/08/2021, às 19:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 33363201 e o código CRC AC315D30.

Referência: Processo nº 2240.01.0001980/2020-07 SEI nº 33363201